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Національний технічний університет 
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На рівень прибутку, як на основне джерело фінансування розвитку 

підприємства та зростання доходів його працівників і власників, прямо і 

опосередковано впливає прийняття управлінських рішень у будь-якій сфері 

діяльності. Тому необхідно правильно інтегрувати систему управління 

прибутком із загальною системою управління підприємством. 
Такі дії, як  аналіз і моніторинг зовнішнього середовища, розробка 

стратегії підприємства, підготовка аналітичної інформації, прийняття рішення, 

аналіз і коректування рішення у випадку необхідності − застосовуються в 

рамках механізму управління прибутком. В області управління прибутком вони 

визначаються як рішення і підготовка інформації для прийняття управлінських 

рішень. 
Для того, щоб забезпечити досконалий механізм управління прибутком 

для українських суб’єктів господарювання можна запропонувати наступні 

заходи: 1. Проводити ефективну кадрову політику. Це повинно зменшити для 

господарства витрати часу на виробництво одиниці продукції, за умови 

забезпечення максимально продуктивного та кваліфікованого персоналу. 2. 

Підвищувати ефективність збутової політики підприємств. Оскільки від 

реалізації продукції залежить отримання доходу, необхідно приділяти їй більше 

уваги. 3. Уникати непродуктивних витрат шляхом їх нормування, планування 

та аналізу. 4. Підвищувати якість продукції і ліквідовувати втрати від браку. На 

дохідність господарства впливає модернізація продукції або зняття з 

виробництва неконкурентоспроможних товарів. Господарство не зможе 

отримати максимальний можливий дохід, який був попередньо запланований, 

оскільки може зазнати підвищення витрат через виробництво 

неконкурентоспроможної продукції. 5. Підвищувати ефективність маркетингу. 

Багато нових видів виробів не купуються на ринку саме через відсутність 

дієвого механізму рекламування та заохочування покупців. 6. Застосовувати 

жорсткий контроль за всіма витратами. З метою проведення керівниками 

підрозділів найточнішого контролю за всіма ділянками роботи необхідно 

забезпечити їх всіма необхідними засобами. Тільки тоді не будуть допущені 

марні та невиправдані витрати матеріальних, фінансових та трудових ресурсів. 
Усі підприємства прагнуть у результаті своєї діяльності мати прибуток і 

намагаються його збільшувати. Тільки розуміння того в якому напрямку діяти, 

може привести до позитивної динаміки. Необхідно застосовувати ефективні 

підходи до управління прибутком суб’єкта господарювання задля підвищення 

рентабельності виробництва та інвестиційної привабливості підприємства, 

зміцнення його конкурентоспроможності. У зв’язку з цим, методи управління 

прибутком необхідно вдосконалювати. 


